



上海申请  
国内首家保税空港

○详见 A12



万事达IPO  
创美股两年最大

○详见 A14



煤变油工程  
遭遇水难题

○详见 A16



石油三巨头  
气源困局难解

○详见 B4

**cnstock 理财**  
今日视频在线 上证第一演播室

**寻找翻十倍的大牛股(3)  
套马高手谈选股秘笈**

访谈嘉宾:  
李念

中银万国证券研究所市场研究部副经理,具有13年国内证券投资实战和研究、咨询工作经历和丰富的经验。  
在去年底以来的行情中,准确把握了大盘运行趋势,并在低位挖掘出G中金、G株冶、G包铝、G关铝、G天威、G航天等多只短中期表现优异的个股,帮助公司客户取得很高收益。

时间:5月26日 15:30-16:30

**Web2.0 的商业模式和前景**

访谈嘉宾:  
周建存

中国播客网 COO,北京大学研究生,IT界著名职业经理人。中国播客网入选2006年中国web2.0百佳企业,近期获得近2000万美元风投。

张涛

大众点评网 CEO,美国沃顿商学院的MBA,拥有美国DEPAUW大学的经济学学位和计算机学位。张涛自称是中国第一个做Web2.0商业网站的人。大众点评网近期获得首批风投。

时间:5月26日 10:30-11:30

## 银监会剑指房贷增长 投资投机性购房首付将大幅提高

详见A3

## 股市火爆 券商四个月大赚40亿

□本报记者 高山

券商盈利状况正在发生巨大改善。有关统计显示,今年1至4月券商实现利润达40余亿元。业内人士认为,对券商全年扭亏为盈“还是可以积极期待的”。

券商盈利状况的改善,一是因为券商综合治理工作深入推进,综合治理效果逐渐显现;二是因为市场情况的回暖。统计显示,1至4月券商盈利的主要渠道还是经纪、自营等与市场情况密切相关的传统业务。

券商实现总体扭亏为盈的速度非常快。仅在几个月前,在中国货币网披露2005年年报的43家券商,还创下了亏损12亿余元的纪录。而去年底公布的中国证券业第一次经济普查结果显示,2004年全国券商总计净亏206.32亿元。即便是15家创新类券商,2005年和2004年实现的利润也仅为4.32亿元和10.02亿元。

如中信证券,今年一季度实现净利润9426万,同比增长超过10倍,主要依靠经纪和自营业务。一季度,中信证券的经纪业务收入同比增长45%,自营业务收入8290万,占总收入三成多。

从券商头四月的盈利来看,基本上是在“靠天吃饭”。业内人士指出,虽说“经纪业务收入历来占券商总收入的一半左右,但对于券商的可持续发展来讲,今后还是应不断调整业务结构,前不久发布的券商风控管理办法,也凸显了这种导向。即便经纪业务本身,也面临着转型的问题,需要我们积极应对。”

好在融资事项开始重新开闸,随着投行等增量业务的恢复和一些创新业务的开展,券商的盈利业务结构将产生一定的变化。

与此同时,中国证券业协会等有关部门还在积极搭建券商信息系统平台,在券商报送的数据基础上,考虑将一部分反映券商经营情况和基本信息的数据向社会公开,让外界对券商的基本情况“看得清,摸得透”。



昨日,上海证券报与国泰君安在中国证券网举办“中国资本市场2006年季度高级研讨会”。  
本报记者 徐汇 摄

## 本报网上举办“中国资本市场2006年季度高级研讨会” 十万人次点击同一话题:股市投资

□本报记者 麦佳

市场虽会出现一些调整,但牛市的到来没有悬念。这是昨日上海证券报、中国证券网、国泰君安证券股份有限公司共同举办的“中国资本市场2006年季度高级研讨会”上,多家券商、投资公司专业人士的一致观点。展望二、三季度,与会人士认为,市场的震荡将会加剧,股市的“二八现象”会愈演愈烈,但是市场仍有摸高的可能,而作为正股加速器的权证仍有继续火爆,股市的热点和投资机会多多。

国泰君安在会上发布的投资分析报告认为,全流通打破了

历史的规律,A股市场的价值即将发生重估。综合各种因素的影响,二、三季度,受惠于资源价格改革的公用产品,如电力行业,因电价提升、煤价企稳回落带来的电力企业毛利率进一步回升,将具有很高的投资价值。同时,资本市场复苏带来的券商、参股券商的战略投资者投资机会不容小觑。另外,自主创新、飞机制造、有色金属深加工,以及消费升级拉动的食品饮料行业也有高成长的机会。

中信证券、联合证券等多家券商也认为,虽然需要对当前推动市场主要因素进行重新解读,但对股市依旧保持乐观态度。

共有50多名来自各大券

商、投资公司的金牌研究员参与了主会场、网络分会场的专业探讨及投资者交流活动。本次研讨会是本报举办的第17次季度研讨会,因采用视频直播和网上互动的形式吸引了大批投资者和网友参与。在短短三小时之内,中国证券网视频累计访问人数超过6000人次,活动专题页面点击率近十万。此次季度报告会规模之大、网络互动之热烈在本报历史上还是首次。

此外,会上还举行了证券研究机构2005上市公司业绩评选颁奖仪式,5家券商和22名研究人员分获各奖项。  
评选结果详见 A2

## 新机构争入 一级市场演练抢筹

G申能增发冻结资金357.65亿元 网下申购股份近半落入实业机构囊中

□本报记者 周宏

首家以公开增发方式再融资的G申能增发发行结果今日揭晓。一些名不见经传的实业机构意外成为此次G申能增发的主角。公告显示,实业机构合计获配G申能6200万股以上,占到网下申购总额的48%,充分显示了场外机构的强大资金实力和他们对参与融资发行的浓厚兴趣。

据悉,此次G申能增发共分4个类别发行:其中,向原有股东配售3914万股,向参与网下A类申

购的机构配售9961万股,参与网下B类申购的机构配售3490万股,网上定价发行2635万股。而正是在向机构网下配售的1.34亿股中,一些从未在资本市场露面的机构,成为了最积极的申购机构。

以A类申购为例,北京顺天通建筑工程有限公司、无锡市地方电力公司、杭州市阳光资产处置有限公司、杭州市投资控股有限公司等公司都获得了343.12万股的最高获配股数。而在B类申购中江苏高科技投资集团有限公司、上海市企业年金发展中心、无

锡市国联发展(集团)有限公司等机构也纷纷现身。

上述实业机构的申购资金超过133亿,全面超越基金、券商、保险等市场常规主力,成为G申能增发的主要参与群体。这些情况表明,越来越多的场外资金开始积极关心、参与A股市场。而风险较低、资金动用规模较大的再融资和新股发行有可能成为他们的首选投资对象。

备受关注的G申能增发冻结资金同日出炉。公告显示,G申能增发网上中签率1.9519%,网下A

类申购配售比例为3.3412%,网下B类申购配售比例为1.9519%。由此推算,网上定价发行冻结资金79.93亿元,网下配售冻结资金277.72亿元,本次G申能增发合计冻结了357.65亿元资金。

一些市场人士认为,上述冻结资金规模对于未来的IPO没有可比性。由于申能本次增发正逢市场下跌,且增发价相比正股的折扣不足9%。因此,一定程度上影响了场内投资者参与申购的积极性。而对于未来的IPO中的资金申购,场内资金的兴趣将会更高。

**华安·上证180ETF**  
证券简称:180ETF 交易代码:510180  
电话:021-68604666 网站:www.huayan.com.cn

**牛市新蓝筹**

**和谐投资 博时7号**  
博时平衡配置混合型基金  
销售渠道:工行、建行及各大券商

**和时投资 博时7号**  
博时平衡配置混合型基金  
销售渠道:工行、建行及各大券商

**天治天得利货币市场基金招募说明书**

**Weather | 主要商务城市天气预报**

城市	最低	最高
北京	14°C	18°C
上海	18°C	25°C
广州	26°C	33°C

**欢迎订阅上海证券报**

- 全国各地邮局均可订阅
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833 021-38967651

国内统一刊号 CN31-0094 新闻热线 021-58393775  
责任编辑 陶卫 沈飞 服务热线 021-50902222  
版式设计 陈 妮 地址:上海杨高南路1100号  
图片编辑 杏梅 菲菲 邮编:200127

全球市场   WORLD MARKETS			
股票市场	最新	涨跌	单位
上海证券综合指数	1454.58	-1.98	点
上证综合指数	1591.43	0.50	点
深证成份指数	4135.48	-5.84	点
沪深300指数	1307.70	-0.54	点
香港恒生指数	15696.00	-126.00	点
期货市场	最新价	涨跌	单位
NYMEX原油	70.40	0.54	美元/桶
LMEX铜	8010.0	160.0	美元/吨
纽约期金	657.65	3.56	美元/盎司
沪铜主力	72600	-790	元/吨
沪铝主力	3590	-62	元/吨
连豆主力	2647	-15	元/吨
郑棉主力	14315	-115	元/吨
货币市场	最新价	涨跌	单位
欧元/美元	1.2777	0.0002	
美元/日元	111.97	-0.68	
人民币/美元 NDF(一年)	7.7006	0.0003	
人民币/港币 7天回购	109.18	0.01	
美国10年期国债收益率	5.224%	0.006%	
美国30年期国债收益率	5.351%	0.004%	

## 融资融券圈定担保品和标的证券

上证所就《融资融券业务实施细则》在业内征求意见。《细则》规定,担保品主要是现金、上证所挂牌交易基金和债券、股票等三类。对股票担保品还列出了一系列限制性条件。 详见 A4

## 700亿资金借短券流入上市公司

一年间,这个创新品种成功地打通了货币市场和资本市场之间的资金融通渠道,成了目前上市公司重要的资金筹措之地,其中上市公司筹资额近700亿元。 详见 A7

## 外资对华证券投资高速增长

外汇局昨日首次公布的中国国际投资头寸表,2005年末我国对外金融资产负债总规模2.15万亿美元,同比增24%。增速超过GDP增幅两倍多。 详见 A2

## 沪市走出“逢周四必跌”怪圈

尽管以中国石化为首的权重股颓势不改,但两市在探低后较强反弹,涨跌个股之比接近2:1,表明沽压已逐渐减轻,而成交金额明显萎缩,又显示观望气氛逐渐浓厚。 详见 A5

## 纳斯达克抢夺江浙上市资源

无锡尚德成功在纽交所主板登陆后,纳市加快了在沪的竞争步伐,昨称已与江浙两省签署相关协议。但业内人士认为短期难改现有格局。 详见 B1

## 基金今起涉水资产支持证券

友邦华泰中短债基金《关于资产支持证券投资方案的公告》揭开了基金进军资产支持证券市场序幕。按投资比例计,债券和货币基金入市规模超过400亿元。 详见 A10

## 联想2005财年盈利降85%

整合付出了代价,杨元庆表示,将提前进入整合进程第二阶段,通过复制中国业务模式的竞争力积蓄增长的势能,开发全球中小企业和新兴市场。 详见 B4

## 危机四伏朝华集团

难产的年报、季报今日终于公布,去年亏损15.4亿元,首季净利润亏损2235.57万元,预计上半年仍将亏损。因涉嫌违反证券法律法规正等待证监会重庆稽查局的调查结论。 详见 B2

## 商帮:谁执产业与资本牛耳?

各路商帮眼下正在寻找“产业突围”的新路径,并在“国际化战略与资本之道”的切磋中寻找“新奶酪”。在商帮与商帮比较中,大家越来越清楚,也许当人们不再按地域区分商帮的时候,中国商人才真正走向了世界。 详见 A15

## 股市名家眼中的十倍大牛股

它们最有可能出现在证券类、互联网产业类,业绩持续高速增长及有巨大估值优势或潜力的领域,基本面可能出现重大变化的公司中。 详见 C1

“国六条”激起楼市多空之辩  
面对房贷众多新品,该如何选择  
地产投资 详见 C9至 C12